

提高企业直接融资比重,降低企业整体融资成本 农业银行创新服务“三农”企业新模式 为企业做大提供金融支持



降低企业融资成本

作为注重创新服务模式的银行,农业银行河南省分行营业部始终致力于建设面向“三农”、城乡联动、融入国际、服务多元,将投资银行与金融市场业务作为创新驱动、价值创造的着力点。

当前,在外需市场趋缓,经济下行压力仍然凸显的背景下,融资难已成为制约企业发展的重要瓶颈。而郑州地处中原中心,金融市场竞争日趋严峻,传统业务已不能满足客户日益需求,商业银行间的金融创新产品不断发展完善。如何能为企业提供丰富的债务融资渠道,便成为该行拓宽金融市场的重要措施之一。

2013年,该行将积极发展投资银行与金融市场业务,立足于满足郑州“中原经济区”发展、中间业务丰富,市场规模和交易规模巨大的需要,主要开展包括承销业务、理财业务、顾问业务、同业业务、票据业务、资产池六大板块业务,进一步提高企业直接融资比重,降低企业整体融资成本。

“

作为我国商业银行可操作的唯一具有全部投行特征的业务品种,债券业务已成为各家银行眼中的美味“蛋糕”。

近年来,在倾力做好“三农”基础性金融服务基础上,农业银行河南省分行营业部积极发挥债务融资工具承销业务优势,主动探索资本市场工具直接服务“三农”企业新模式,有力缓解了企业资金压力。其优质的债券策划及发行服务,得到了客户的普遍好评和监管机构的认可,更推动了债券承销业务发展。

郑州晚报记者 倪子 张俊
通讯员 张煦

”

中期票据发行主体范围广

据介绍,债券承销业务是指农业银行在银行间债券市场为企业发行债务融资工具提供中介服务的行为。按参与程度分为主承销、联席主承销、副主承销和参团承销,按承销方式分为全额包销、余额包销、代销和其他方式。目前,债务融资工具品种主要有中期票据和短期融资券。

中期票据是指具有法人资格的非金融企业在银行间债券市场按照计划分期发行的,约定在一定期限还本付息的债务融资工具。中期票据为企业提供了一种中期(一般为1年以

上)直接融资工具,有利于企业实现融资成本的灵活配置,优化财务结构,降低融资成本。

中期票据发行机制较为灵活,企业在完成注册之后,可以采用小额、连续或周期性的方式发行,在金额、期限和发行时间的选择上有很大的灵活性,甚至可以利用市场利率的波动,抓住有利的时机发行。中期票据的发行主体范围更为宽泛,只要市场能够接纳,凡具有法人资格的非金融企业均可发行。目前发行中期票据的企业,总资产一般在100亿元以上。

短期融资券灵活性较强

短期融资券是指具有法人资格的非金融企业(以下简称企业)在银行间债券市场发行的,约定在1年内还本付息的债务融资工具。短期融资券为企业提供了一种短期直接融资工具,有利于企业优化财务结构,降低融资成本。

短期融资券灵活性较强,交易商协会接受企业短期融资券注册后,企业可根据市场利率、供求情况和自身融资需要、现金流特点,灵活决定短期融资券的发行时机和期限结构。

企业通过发行短期融资券,定期披露财务信息,可在资本市场上树立良好的信用形象,为持续融资和进行长期债券融资以及股权融资打下信用基础。

与企业债由中央政府部门所属机构、国有独资企业或国有控股企业发行,公司债由上市公司试点发行所不同,短期融资券的发行主体范围更为宽泛,只要市场能够接纳,凡具有法人资格的非金融企业均可发行。目前,发行短期融资券的企业,净资产一般在15亿元以上。



召唤 融资一呼百应

中国农业银行债券承销业务

Calling, Financing is Ready for You.
Agricultural Bank of China DCM Underwriting



ABC  中国农业银行

【债券承销业务】

中国农业银行是首批债务融资工具主承销商,具备卓越的定价能力、丰富的创新经验和领先的承销业绩,为银行间债券市场中唯一承销了全系列债券品种的主承销商。凭借专业、高效的服务,中国农业银行承销业务多年来连续获得了“最佳银行投行”、“最佳创新银行投行”、“最具成长性银行投行”、“最佳债券承销银行”以及数个“最佳债券承销项目”等奖项。

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com